

# У молодежи предприятий и школ

## ГОТОВЯТСЯ К ПРАЗДНИКУ

Горячая пора наступила у членов цеховых комиссий завода имени Андреева по подготовке к празднованию 40-й годовщины Октября. В красных уголках оформляются богатые по содержанию стенды-выставки, фотомонтажи, в которых рассказывается о деятельности партии за 40 лет.

Художественная самодеятельность клуба готовит концерты для выступления в праздничные дни.

У работников оранжереи тоже много забот. Они сейчас заняты выращиванием хризантем для украшения красных уголков, клуба и других помещений.

## НЕЗАБЫВАЕМАЯ ВСТРЕЧА

Ребята давно готовились к этой встрече. И, наконец, наступил торжественный день. В актовом зале средней школы № 10 собрались учащиеся девятых и десятых классов. Под громкие аплодисменты на сцену поднимаются старые коммунисты, участники революционного движения в Таганроге. М. И. Маркина, одна из первых комсомолок Таганрога, М. С. Самущенко и Н. И. Тихонов.

Гости рассказали много интересного о революционном движении в Таганроге, познакомили с именами героев-земляков.

— Ваши дети, отцы и старшие братья сражались и умирали ради того, чтобы вам, будущим строителям коммунизма, жилось радостно, — сказал в своем выступлении т. Самущенко.

— Наступила пора, о которой так мечтали многие поколения. Смотрю я на вас, жизнерадостных, счастливых, опрятно и красиво одетых, и вспоминаю мрачные, далекие времена, канувшие в исто-

тала.

Иная картина на остальных стройках. Устаревшие конструкции, отсталые методы организации труда и преобладание ручного труда не смогут ни в коей мере обеспечить быстрый ввод в эксплуатацию жилищ.

Возьмем, к примеру, стеновые материалы, которые в Таганроге пока являются дефицитными.

Некоторые заводские строители увлекаются изготовлением мелких щелевидных шлакобетонных камней, забывая при этом о более простой возможности изготовления крупных щелевидных шлакобетонных блоков по опыту уральских строительных организаций. Блоки эти требуют для своего изготовления, по сравнению с мелкими блоками, более простое оборудование, меньше цемента и обеспечивают превращение строительной площадки в монтажную.

Комиссия горкома КПСС, которой было поручено изучить возможность изготовления и применения в строительстве жилья крупных щелевидных шлакоблоков, установила, что производство их не требует специализированных заводов, а может быть осуществлено в полевых условиях полигонным способом как с естественным, так и с искусствен-

рию прошлого, — с волнением говорила т. Маркина. — Берегите же это великое завоевание ваших отцов.

Сын Н. И. Тихонова когда-то учился в школе № 2 имени А. П. Чехова. Он высоко ценил звание комсомольца, мужественно защищал свою Родину от врагов. Трагический рассказ Н. И. Тихонова о сыне, Герое Советского Союза, погибшем в дни Великой Отечественной войны, был выслушан учащимися с особым вниманием.

В конце деловой части ученица

конструкция шлакобетона должна быть жесткая для обеспечения моментального освобождения формы и виброштампа. Применение виброштампа и металлической формы обеспечивает получение блоков высокого качества, правильной геометрической формы и с гладкой поверхностью.

Экономия цемента при изготовлении крупных щелевидных блоков методом виброштампования достигает 30 процентов по сравнению с расходом его при изготовлении мелких стеновых блоков. Опыт применения многопустотных стеновых блоков показывает улучшенные теплотехнические свойства стен по сравнению со стенами из сплошных блоков или кирпича в связи с уменьшением объемного веса и способствует сокращению первоначальных затрат на сооружение отопительной системы, а также расхода топлива.

Учитывая изложенное, комиссия сочла необходимым в кратчайший срок перенести опыт уральских стройтрестов по изготовлению и применению крупных многопустотных стеновых блоков на стройки Таганрога.

**А. СКОМАРОВСКИЙ.**  
Инженер.

10-го класса «Г» Светлана Бабич преподнесла гостям скромные ученические подарки. Затем состоялся концерт, подготовленный учащимися.

Такие незабываемые встречи с ветеранами революции дают школьникам ясное представление о революционном прошлом нашего города и страны, воспитывают у них чувство советского патриотизма.

**А. КИДАЙЛО.**  
Секретарь комитета комсомола  
средней школы № 10.